

一脚踩空掉进张口井里

大学生左腿肌腱断裂,花了3000多元医药费

本报96706热线消息(记者 赵兴超 见习记者 刘金震) 6月4日晚上,泰城一大学生路过南外环路与泰良路交叉口时,不慎掉入人行道一口盖子破碎的井内,导致左腿骨膜多处受损,肌腱断裂。已经花了3000多元医药费,但一直没有找到相关责任单位或部门。

8日上午,记者在泰安市中医院骨科病房,见到了躺在病床上的山东农业大学学生彭发仕。左腿绑着纱布的他向记者描述了当晚的情形。4日晚上8点半左右,他与同学返校,途经南外环和泰良路交叉口处。“当时天很黑,走着走着突然脚下一空,我下意识用胳膊撑住地,左腿火辣辣地疼了起来。”彭发仕说。这时,他才发现右腿掉进了一个井口,虽然胳膊撑在了井口,但左腿还是擦到了井沿上,划出四个口子。他用纸巾简单擦拭血渍后,便一瘸一拐地赶到校医院。医生建议他马上转到泰安市中医院,彭发仕才意识到严重性。经诊断,他的左腿骨膜多处受损,皮肤大面积破裂,肌腱断裂。“住院期间已经花去3000多元,这些钱大部分都是通过同学借来的。”彭发仕说,事发后同学一直帮他联系部门讨要说法,但到现在也没有找到相关责任人。

当天中午12点,记者找到了那个“咬人”的井,发现水泥井盖已经破碎掉入井内,一米多深的井内脏乱不堪,发出刺鼻的恶臭。在这个井旁边还有两个井盖,边缘也都已经出现不同程度的破损。附近收购废品的一位市民告诉记者,井盖破损已经有一段时间了,应该是被过往的车辆的轧坏的,大概半个月前好像换过新井盖,但很快又坏了,附近也没有警示标识。

记者就此事联系了泰安市住建委相关部门,办公室工作人员称,此事需要联系便民服务中心。按照其提供的便民服务中心的电话,记者拨打过去,却始终无人接听。随后,记者采访了泰安市市政工程管理处,办公室工作人员称,可能该道路未与市政进行交接,但具体情况他也不清楚。

关于此类事件的责任划分问题,山东泰润律师事务所律师杨永涛说,根据民法通则的相关规定,井盖的管理方有及时维护、管理井盖的义务,保障过往车辆及行人安全通行,因管理、维护瑕疵致人损害的,所有人或管理人应承担赔偿责任。



破损的盖子散落在井内。本报记者 赵兴超 摄

受伤的彭发仕躺在病床上,手中拿着X光片。本报记者 赵兴超 摄



市井故事

大风吹得彩虹门绳索乱晃

过路男子勒伤了脖子

泰城龙潭路一家酒店办婚礼,因风大,婚礼现场门口彩虹门来回摇摆,拴彩虹门的绳索竟然勒住一过路男子,将他的脖子勒伤。

6月6日中午,龙潭路一酒店门口张灯结彩,有一个巨大的彩虹门摆在门口,拴彩虹门的绳子也拴在了马路边上,因风大绳索来回摆动。一男子骑电动车由南往北行驶,随着“哎

哟”一声,男子刚刚骑到彩虹门下面,突然被勒倒。原来拴彩虹门的绳索被风刮下来,正好勒住男子的脖子。经查看,该男子的脖子当场被勒了个大血印子。

“这可太危险了,如果他骑车再快点的话后果不堪设想。”巡特警支队二大队二中队民警赶到现场说。

本报记者 陈新
通讯员 马坡 姬凯

停在路边的车咋没了

没拉手刹,车溜跑了

泰城一市民去银行取钱,五分钟后出来时发现停在路边的车不见了。他以为车被盗了,赶紧报了警,没想到在一百米远的地方找到了车子。

6月5日,泰城市民李先生将自己的红色轿车停在路边到银行取钱。前后不到5分钟,当他从银行出来后,发现车不见了。李先生的第一反应是车被人偷走了,立即报了警。迎胜派出所民警赶到现场后,李先生告诉民警,下车时他已经锁好车门,“5分钟工夫车就没了,难道是车子插上翅膀飞了。”勘察

了现场后的民警未发现车子被盗的痕迹,“嫌疑人不可能在这么短的时间将一辆轿车偷走,说不定轿车就在附近,根本没丢。”民警判断道。

于是民警和李先生沿路找去,走了一百多米,发现一部红色车停在马路牙子上。“这就是我的车,可是它怎会在这里呢?”李先生诧异地说。经过检查,原来他着急取钱,竟然忘了拉起车的手刹,正好该路有一个小斜坡,没拉手刹的车自己溜跑了。

本报记者 陈新
通讯员 温小东 宋斌

输入六个零解开银行卡

取走六千多元,还以为不是犯罪

宁阳县华丰镇一矿工的工资卡丢了,密码是六个“0”的原始密码。该卡被同干过矿工的许强(化名)捡到,输入原始密码将卡解开。

近日,宁阳县华丰派出所接到矿工张某报案,称其工资卡里面的6400元钱被人取走。民警经过调查,发现钱是被人在5月19日从某农村信用社取走。当日,民警赶到取款地,调取了录像资料,迅速锁定了犯罪嫌疑人。民警细致分析了案情,失主张某是矿工,矿上发的工资卡密码是六个“0”,张某一直没改。从掌握的情况看,嫌疑人很明显知道工资卡的密码。另外从监控中看出,民警怀疑嫌疑人也是矿工。于是拿着嫌疑人的照片找矿工辨认,案发第二天,就有人认出嫌疑人是以前的工友许强。嫌疑人认定后,

民警摸清了许强的活动规律,于6月3日将他抓获。

在证据面前,许强供述了作案过程。5月19日下午下班后,他来到农村信用社取工资,在自动取款机附近捡到一张信用卡。由于在煤矿工作过,许强一看便知捡到的是煤矿的工资卡,知道工资卡的原始密码都是六个“0”。抱着试一试的心态,他将卡插入取款机里,输进去后信用卡真的被解开了。他先取了1000元钱,后查询了一下发现卡里还有5000多块钱,心想不取白不取,又分三次把里面的钱都取出来了,一共取了6400元,最后将卡扔到了回家的路上。

许强被抓后自认为没偷没抢,不认为自己犯罪了。

本报记者 陈新
通讯员 李蕾

随父外出治病 不慎走失

聊城小伙流浪两天获救

本报96706热线消息(记者 刘慧娟 通讯员 杨梅) 6月2日,聊城一患有精神病的青年在和家人看病的途中不慎走失,后来流落到山东高速泰曲收费站附近。在收费站人员的热心帮助下,联系到他的家人并将他接回了家。

2日凌晨4时许,一名三十余岁的青年男子在山东高速泰曲收费站附近徘徊。当班收费员王家伟等人上前询问时,发现该青年说话前后矛盾。经收费人员认真询问,才大体了解他的基本情况。原来,该青年姓杨,家住聊城东阿建委家属院,因患有间歇性精神分裂症,两天前在随父亲外出治病时,不慎与家人走失,几经辗转流落到收费站。

王家伟等人拨打了杨某提供的几个电话号码,才得知杨某的家人也在为他的走失而着急,并已向警方报案。

在等待杨某家人来接杨某期间,收费人员为杨某端来饭菜和水等,但是杨某疑心很重,将食品和水全部丢弃,收费人员便为他拿来矿泉水。此外,由于等待时间较长,杨某情绪波动,多次向收费人员提出离开。本着对其家人负责的态度,值班站长找来年龄较大的人与杨某拉家常,并多次与他的家人沟通联系。

杨某的家人在上午9时左右到达收费站,看着他们一家三口团聚了,收费人员终于松了一口气。



最终解释权归济南万宝行所有。

新宝马3系

6月特惠风暴,购车最高优惠7万元

新宝马3系2011款,新增电动助力转向,令转向轻盈灵动;制动能量回收系统,令油耗更低;大尺寸轮圈,令新宝马3系外观更加动感,运动性能更加突出。凡于6月在济南万宝行购置新宝马3系2011款,即可尊享最高7万元现金优惠。

购置新宝马7系更可尊享最高10万元现金优惠,非凡座驾,触手可得。

宝马、MINI授权经销商

济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号



有奖新闻热线 **96706**

齐鲁晚报 QQ **1004479244**